72.1. VkazarenarHa T (Q),, ,kKouTo ce ucka na ce Harmpasu B T2(INC1), me
03HA4A C IN( T(Q)ua‘ ;

- it et

IOTHO HEONPEEICHa, T.€. T2(INC1) € npou360IHa 3a0aua.

7.2.3. Heonpenenenoctra Ha yactTa "/la ce nanpasu" ma T2(INC1),
Z
KOATO € CIEICTBUE Ha WLECI: =10 , € mopaurHaia Bumpoca "Kak pa ce

ganpaBu IN (T(Q)y;)?", mOIy4YHT pasIigHH OTrOBOPU CpE€ 3aCTHIHHIUTE

Z
= T[EQ; = Q}, HapeueHu nmoaxoau 3a npasene Ha IN(T(Q),, ).
z=1

Enun ot noaxonure 3a npasene Ha IN(T(Q),,) € HOIyCKaHETO, Y€ Ha OC-

HOBaTa Ha T(qz) = CER , 4., >0, eBb3moxno0 nacenanpasu IN(7(Q),, ). Tosa
z0

JONYCKAHE € AHAIOTHMYHO Ha 0TOeNA3aHoTO B 6.2.3 JIoMyCKaHe, HOpaJln KOETo

narnpagenuTe dpe3 Hero IN(T(Q), ) IpeaCTaBIsABAT aHAJIO3M HA CHOTBETHH

]N(T(I?)O, ), HaIIlpaBeHU Ha OCHOBATa Ha T(pz )0, = &, Do = 10

pzo
Jpyr ot moaxoaute 3a npaBene Ha IN(T((Q), ) € HapeYeH UMIUTHIUTEH
noaxoj 3a nmpapeHe Ha [N (T(Q)m) Tol numa cneaHara mocjaeg0BaTEIHOCT:
1) mpaBu ce IN(T(P)OI ) WM CE€ B3e€Ma HaIlpaBeH IN(T(P)OI
2) IN(T(Q),,) ce mpaBH C IN(T(P)O,) ot (1) u TeMma Ha U3MEHEHHUE

Z
z p:lei
z=1

: o popmyiaTa: Z
zpzofho sz]qzl AL
= INT(@)y) =2 INE (B’

Z P:04:0
z=1
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Criopex B. Hones, sacTommux ua | (Z b= Q) , IMIUTHUATHUAT TOAXOJ 34 MpaBeHe

z=I1

na IN(T(Q),, )e "ckannanen" (Llone, 1997, c. 26).
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